

*Страховая компания «МАКС» победила в открытом конкурсе на право оказания услуг обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) для нужд Федерального Государственного казенного учреждения Комбинат «Северные Увалы» Управления Федерального агентства по государственным резервам по Приволжскому федеральному округу.*

Государственный контракт заключён филиалом СК «МАКС» в Кирове. Согласно его условиям полисами ОСАГО обеспечено 11 автомобилей комбината.

Кроме СК «МАКС» в конкурсном отборе принимали участие страховые компании «ВСК» и «Росгосстрах».

Источник: **Википедия страхования, 31.08.2018**